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В аннотации описывается суть исследования.
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Abstract (2-3 sentences)


Текст материалов доклада должен содержать краткое изложение цели, методики проведения и результатов исследований, анализ полученных данных и выводы. Файл именуется по фамилии первого автора.
Таблицы и иллюстрации. На все таблицы и иллюстрации в тексте доклада должны присутствовать ссылки. Каждая иллюстрация и таблица должна иметь содержательное наименование и номер. Следует использовать сквозную нумерацию (арабскими цифрами) в пределах доклада отдельно для иллюстраций и таблиц. Таблицы и иллюстрации располагаются непосредственно после абзаца, в котором содержится ссылка на них.
Таблицы представляются по следующей форме:
Слово «Таблица»: курсив, выравнивание по правому краю таблицы.
Название таблицы: полужирный, выравнивание по центру.
Содержательная часть таблицы: обычный. Содержимое ячеек следует располагать по центру. Пропуски в столбцах при отсутствии данных заполняют тире.
Иллюстрации должны быть сканированы или выполнены в графическом редакторе и вставлены в текст. Сканирование должно быть выполнено с разрешением не менее 300 dpi с расширением .tif или .jpg. Иллюстрации, выполненные при помощи средств рисования MS Office, не принимаются. Иллюстрации следует вставлять сразу после первого упоминания в тексте. Текстовую информацию и условные обозначения следует выносить в подрисуночную подпись, заменяя их на иллюстрации цифрами или буквами, соответствующими обозначениям в тексте. Подрисуночные подписи должны быть расположены под иллюстрацией.
Формулы необходимо набирать в редакторе формул MathType. Формулы, на которые имеются ссылки в тексте, должны быть пронумерованы и расположены по центру строки, номер формулы должен совпадать с правым краем границы текста. После каждой формулы в соответствии с контекстом должен стоять знак пунктуации (запятая, точка и т.п.).

Доклады, не удовлетворяющие указанным правилам оформления, могут быть отклонены без уведомления автора(ов).
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